

命運的模型(下)



[命運的模型\(下\) 下载链接1](#)

著者:[日] 森博嗣

出版者:尖端

出版时间:2006

装帧:

isbn:9789571031880

當案情陷入膠著之際，在醫院療養的寺林高司和遇到瓶頸的西之園萌繪，都收到來自同一人的神秘訊息。

將兩邊如謎語般的詩做了交互比對後，竟出現某個驚人的致命危機。

犀川和西之園師生，將以絕妙的推理打破命運的迷思。

作者介绍:

某國立大學工學部助教授兼推理小說作家，

於1996年以「全部成為F」榮獲日本『Mephisto』獎，之後又陸續發表了許多作品。

其代表作品有「犀川&萌繪」系列及「瀨在丸紅子之V」系列。

森博嗣在設定故事人物及舞台時，習慣將大量理科系重要因素帶入作品中，因此，他的作品亦被稱之為「理科系推理小說」。

還有最受讀者歡迎的個人網站：森博嗣的浮游工作室<http://www001.upp.so-net.ne.jp/mori/>

目录: 第四章 萬變的星期二

第五章 多夢的星期三

第六章 懸疑的星期四

第七章 濃稠的星期五

終章

· · · · · (收起)

[命運的模型\(下\)](#) [下载链接1](#)

标签

森博嗣

推理

日本

小说

日系推理

推理小说

评论

老师都能进行肉搏这种高技点活动了真是。。。然后这写法太明显了，凶手==

犀川的打法是天然理心流的初级阶段嘛。。。

真相確實是難以推測...《命運的模型》確是超越了人們慣常思維的極限，而且是這個系列始終貫徹著的“外部理科+內部哲學”的本質體現，但如此解釋謎團多少有點“投機取巧”，也比較費解和無理，讀者雖然被狠狠地騙到，大概也不大服氣吧。本作比起《全部成爲F》、《死亡幻術的門徒》終歸是差了些。

宅叔萌妹战密室系列里比较冗长乏味的一部

这是推理小说？我看是说理小说吧！海驴和海狗有什么差别？正常和异常有什么不同？哎，老师你们还是赶紧结婚吧！

森老师在即将迎来最终本之前，用一本长篇幅帮我们补完加强了一些人物的形象。比如喜多、金子、反町爱。在这本里大家都很出彩，反而不是仅围绕师生两人展开的了。好了，这本书就是这样，剧情什么的都很无聊。期待《有限微小的面包》.....

都说京极或是岛田能灌水，其实森博嗣也不例外。他的小说基本上是前两章出现案情，然后最后一章结出结论。中间各章虽然也在讨论案情，但总感觉情节都没有办法向前推进。小说中插入很多西之园的各种卖萌、犀川的各种哲理人生的思想观，这些将我的目光都吸引过去了，反而到最后推理出凶手的时候，却没有了感觉。森博嗣的小说看到第

九部，套路仍然如此，再加上杀人动机有些雷人，真的有些腻烦了。

大力感谢Shady赠书！。。。感觉森博嗣也很能灌水啊。。。S.M的感情戏也占了很大一部分啊。。。一堆宅男的故事。。。森博嗣也研究哲学啊。。。

评价同上册

四星推薦。除了案件本身，我更喜歡各色人物角色的描寫，特別是對於模型的癡迷和了解。當然這些段落並不水，在結合哲學之後更是讓人有思考。比如存在價值等的。

-- 决定暂时不看推理小说了 多看学术书

这本的凶手设定我倒是蛮喜欢 就是因为太简单所以大家就觉得很差吧
但是就是因为太简单所以看到最后之前总是不相信的

啰嗦至极，失望至极。

读完了，胃疼。以后森Boss的书只看书名和目录。

因为太明显了反而没能看出来……

第三个命案很赞，但是～～有点水了

这部对人物的描写真是太喜欢啦>///<喜多老师这种性格真有趣，国枝助教这个节能毒

舌美少年风小王子也超萌，金子同学更是可爱www犀川老师要是能停留在这里就好了，可恶见到4季魂儿就没了真是讨厌……这本婊死宅不够狠，但是，闻到了基的味道啊喂！！

老师绝对级别的英雄救美

电子，很猜想的差不多，刨除不可能，剩下的就是可能，只是，这理由真的够奇葩了，森BOSS的书里，凶手好像心里是真的不正常

真他妈的长，加了好多人性探讨，侦探小说啰哩八嗦的搞那么深刻真不习惯，到最后还是超出人类长长思维的杀人手法……

[命运的模型\(下\) 下载链接1](#)

书评

本文涉及小说情节，但未涉及主要诡计以及揭示凶手。是否阅读，请自行斟酌。
本文纯属扯淡，旨在为大家宣传用电安全的知识，创造一个健康和谐幸福理想的社会环境。

阅读这部小说，印象最深的就是犀川救萌绘那部分了。虽说森博嗣的小说的情节推动较缓慢，即使故事中死了好几...

犀川与萌绘系列一直以来都是以不可思议的事件为主线 以主角的外星人恋爱为佐料
然而随着系列的慢慢深入 作者本人也加入了各种新的尝试 比如人物关系的复杂化
比如文字背后的思考主题的沉淀化 在诡计本身 森氏也进行了各种角度的翻新
玩出很多花样 或简或繁的尝试 总是会给读者...

[命运的模型\(下\) 下载链接1](#)